



长河公园北岸——湖景生活之城

2715999·2719777 德房预售证第289号
开发商 德州市东建置业有限公司 展示中心 德州市河东大街与天衢东路交叉口西100米

佰利·金湖湾隆重开盘

本报讯 2012年6月22日,“运河经济开发区龙运湖景区开放暨佰利·金湖湾一期开盘庆典仪式”在佰利·金湖湾售楼中心盛大举行。这不仅标志着万众期待的德州第一湖湾大盘正式面世销售,更意味着运河经济开发区核心生活区“金湖湾大社区”扬帆起航。

活动现场,参加仪式的嘉宾领导云集,共同见证金湖湾的开盘盛典。金湖湾售楼中心累计接待参观看房的领导嘉宾逾千人次,成功订房达到550多套,人气指数近乎爆棚,创造了德州楼市6月的“金湖湾奇迹”!

佰利·金湖湾之所以一经推出即备受青睐,与楼盘本身“不同凡响的意义”是分不开的。她不仅是由百栋法式

地标建筑组成的百万平米超级大盘,更将是一个涵盖“旅游观光、休闲度假、餐饮娱乐、居住生活”等多功能业态的“运河经济开发区核心生活区”。该项目一期开盘,标志着这一重大核心工程的正式启幕。

目前,项目一期已在全部建设中,部分楼座已达到10层以上。龙运湖景观示范区也已建成,国际一流喷泉已瑰丽喷涌,将让这里的景观价



值、休闲价值再度飞跃。所以,在此笔者要振聋发聩地告诉想要买房的客户朋友:在德州置业,最好看过佰利·金湖湾再做决定! (贺莹莹)

润昌·东汇大厦圆满封顶

本报讯 6月27日,润昌·东汇大厦封顶仪式隆重举行。德州市经济技术开发区相关领导、省工商联常委、山东润昌置业董事长吕传军、山东润昌置业总经理赵拥军及购房客户共同参与了此次盛典。

东汇大厦是山东润昌置业有限公司倾力打造的德州首席五星级商务综合体,是目前德州最高端的也是唯一的绿色生态写字楼。东汇大厦位于德州市政府规划的中央金融商务区核心地段,紧邻文体中心,雄踞商务中心,坐拥1800亩长河公园,独揽行政、文化、体育、景观、教育、医疗等稀缺资源。

东汇大厦总占地23亩,总建筑面积6.6万平米。其中A座地上17层,定位为领袖广场,是符合世界

500强企业办公标准写字间,专为大中型企业打造,户型面积60—1800平米,空间自由组合;B座地上18层,户型面积70—160平米,定位为智慧广场,是成长型中小企业的创富平台;C座建筑面积1800平米,作为商务区的商业配套使用。

东汇大厦致力于打造德州首席生态写字楼,创造低碳、环保、绿色、节能、健康的商务办公环



境。随着本项目的建成,东汇大厦将成为德州企业办公与投资的首选之地,致力于打造德州最有面子的写字楼。 (力庆)

东海·巴黎城 6月30日盛大开盘

华彩绽放 荣耀州城



万众瞩目大盘——东海·巴黎城将在本月底6月30日迎来年中开盘盛典。据悉,目前该盘VIP贵宾卡办理认筹情况异常火爆,虽然截至发稿日距开盘还有3天时间,但是前来办卡的客户仍是络绎不绝。据现场负责人介绍,东海·巴黎城本次开盘奉行公开公正公平的选房原则,努力让每一位参加选房的客户都能选到称心如意的房子;另据介绍,开盘当天将保证充足的房源供应,以最大程度满足广大客户朋友对东海·巴黎城强烈的购买愿望。

东海·巴黎城一直倡导“理性置业”,在推盘和定价策略上稳扎稳打,最大限度地调整价格定位。据悉,该楼盘本

次推盘整体均价仅在5808元,更有5188元/平米的超低起价,盛夏隆情启幕撼动州城,市场反响热烈。绝版的中央核心区区位优势加上不可思议的惊喜价格,无论您是首次置业还是改善性置业,东海·巴黎城都是您的首选。

烈火出真金,东海·巴黎城实现淡市突围,着实让业内外啧啧称奇。东海·巴黎城以东海建设集团为依托深耕德州本土市场,苦练内功,做足产品功课,严保房产质量,成就十八万平方别墅级高端社区,以适销对路产品敲开市场,用产品说话,眼见为实,以高品质精工建筑实实在在打动客户,东海·巴黎城升值潜力无可限量。 (王衍)

本版编辑:王力庆 组版:赵秋红